



Appel D'offres
Invitation to Tender
#100016401

QUESTION 1. Est-ce qu'une partie de la soumission est pour nous de tout assembler ensemble?

À titre d'exemple pour les spécifications d'enveloppes que vous avez mentionné que :

SC ISP-3503 (2020-05-26) E Enveloppe du transporteur
SC ISP-3550 (2020-05-26) E Application
SC ISP-3550A (2020-05-26) E Guide de référence
SC ISP-3501-OAS (2016-05-09) E Service Canada Offices
SC ISP-3514 (2012-01-01) EF Enveloppe de retour

Est-ce qu'on doit assembler à l'intérieur des enveloppes?

Oui, les soumissionnaires doivent fournir un prix unitaire tout compris par trousse qui comprend l'impression et l'assemblage de chaque trousse. Voir la section 5.2.1 Impression et assemblage des trousse dans l'énoncé des travaux pour plus d'information. Les articles de la liste des trousse doivent être placés dans une enveloppe de transport.

RÉPONSE 1. Oui, les soumissionnaires doivent fournir un prix unitaire tout compris par trousse qui comprend l'impression et l'assemblage de chaque trousse. Voir la section 5.2.1 Impression et assemblage des trousse dans l'énoncé des travaux pour plus d'information. Les articles de la liste des trousse doivent être placés dans une enveloppe de transport.



QUESTION 1. Is part of the estimate is for us to kit everything together? As an example for the envelopes specs you mentioned that:

ADDITIONAL INFORMATION

Complete kit includes:

SC ISP-3503 (2020-05-26) E Carrier envelope

SC ISP-3550 (2020-05-26) E Application

SC ISP-3550A (2020-05-26)E Reference Guide

SC ISP-3501-OAS (2016-05-09)E Service Canada Offices

SC ISP-3514 (2012-01-01) EF Return envelope

Do we kit this inside the envelopes?

ANSWER 1. Yes, bidders must provide an all-inclusive unit price per kit which includes printing and assembly of each kit. See section 5.2.1 Printing and Assembly of Kits in the Statement of Work for more information. The items on the kit list must be placed in the carrier envelope.
